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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
 

                   ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ  

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 4111/2013 (ΦΕΚ 18 Α’) με το οποίο κυρώθηκε 
η Π.Ν.Π. που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 240/Α’ της 12__ /12/2012, ορίζεται ότι: 
«Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών για προμήθειες: 
Τροφίμων Λοιπών αναλώσιμων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των σχετικών 
υπηρεσιών, Πετρελαιοειδών Φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για τις 
ανάγκες των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των νομικών τους προσώπων, 
πραγματοποιείται εφ’ εξής από τους οικείους Δήμους.» 
Οι ανωτέρω προμήθειες, πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται 
στον ν.4412/2016 – Φ.Ε.Κ.147/8-8-2016. 
Συνεπώς, πλέον ο Δήμος, ως αναθέτουσα αρχή, υποχρεούται να υλοποιήσει τις 
προβλεπόμενες διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών ( έως την έκδοση 
κατακυρωτικής απόφασης) για την προμήθεια των ανωτέρω ειδών τόσο για τις δικές του 
ανάγκες όσο και για τις ανάγκες των 
Νομικών του Προσώπων. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
Αναλυτικά τα υπό προμήθεια είδη χωρίζονται σε δύο ομάδες: 
α) ΟΜΑΔΑ 1ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ, ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ. 
Πρόκειται για την προμήθεια πετρελαίου κίνησης και αμόλυβδης βενζίνης για τα οχήματα 
και τα μηχανήματα του Δήμου. 
β)ΟΜΑΔΑ 2 ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΚΤΗΡΙΑ. 
Πρόκειται για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τα κτήρια του Δήμου, για τα κτήρια 
των Οργανισμών του Δήμου καθώς και τα κτίρια των Σχολείων γενικά, (νηπιαγωγεία 
δημοτικά σχολεία, γυμνάσια και λύκεια). 
1. ΟΜΑΔΑ 1ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ, ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
Στην τιμή προσφοράς για τα καύσιμα κίνησης, πρέπει να περιλαμβάνεται το ενιαίο επί τοις 
εκατό (%) ποσοστό θετικής ή αρνητικής έκπτωσης, για τα καύσιμα κίνησης, επί της μέσης 
τιμής χονδρικής πώλησης όπως αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της 
Περιφέρειας ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ( τμήμα εμπορίου )  , της εκάστοτε ημέρα παράδοσης της 
αντίστοιχης ποσότητας. Πληροφοριακά σας αναφέρουμε  ότι το Παρατηρητήριο Τιμών 
Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας δεν δίνει ημερήσιες  
τιμές χοντρικής πώλησης για το λόγω αυτό σαν τιμή αναφοράς λαμβάνεται υπόψιν η τιμή 
που αυτή ανακοινώνεται μέσω των δελτίων τιμών της Περιφέρειας ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (τμήμα 
εμπορίου) 
2. ΟΜΑΔΑ 2 ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΚΤΗΡΙΑ.Η τιμή προσφοράς των καυσίμων 
θέρμανσης θα δοθεί με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%),επί της εκάστοτε 
διαμορφούμενης, μέσης λιανικής τιμής πώλησης εκάστου είδους, του Παρατηρητηρίου 
Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, για την 
συγκεκριμένη περιφερειακή ενότητα του νομού όπου θα βρίσκεται η έδρα της αναθέτουσας 
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αρχής , κατά την ημέρα παράδοσης αυτού και που θα αντιστοιχεί σε κάθε χαρακτηριστικό 
γνώρισμα του είδους (πετρέλαιο Θέρμανσης ). 

 
Τα ανωτέρω ποσοστά έκπτωσης μπορεί να είναι και αρνητικά χωρίς να υπερβαίνει το 5%. 
Ο χρόνος εκτέλεσης της προμήθεια  ορίζεται για έξι μήνες μέχρι να μπορέσει η υπηρεσία να 
προκηρύξει και να ολοκληρώσει το νέο διαγωνισμό της προμήθειας υγρών καυσίμων .  
 Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου 
για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV), τα υπό προμήθεια είδη ταξινομούνται με CPV υπό 
τους αριθμητικούς κωδικούς ως κάτωθι : 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ, CPV 09134200 «Καύσιμο πετρέλαιο κινητήρων ντίζελ ». 
ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ, CPV 09132100, «Αμόλυβδη βενζίνη». 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ, CPV 09135100, «Πετρέλαιο θέρμανσης»). 
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η προμήθεια υγρών καυσίμων και αποτελείται από 
δύο ομάδες . 
1η Ομάδα 
Αφορά τα καύσιμα κίνησης. 
Τα ζητούμενα, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη πρέπει να καλύπτονται από τις 
προδιαγραφές που περιλαμβάνονται στα ΦΕΚ: 410 τεύχος Β/11-4-2001 και 426 τεύχος Β/31-
3-2000. 
2η Ομάδα 
Αφορά το πετρέλαιο θέρμανσης. 
Το ζητούμενο πετρέλαιο θέρμανσης θα καλύπτει τις προδιαγραφές που ορίζονται στην 
Υπουργική Απόφαση 467/2002 ΦΕΚ 1531/2003 τεύχος Β. Τα αναφερόμενα τεύχη των ΦΕΚ 
διατίθενται από την υπηρεσία μας προς ενημέρωση των προμηθευτών. 
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